

新时代 新征程 新伟业

鹿邑:建设农业强县 推进乡村振兴

本报讯(记者 侯国防 通讯员 卢丽)近日,鹿邑县召开率先建成农业强县第四次推进会,贯彻落实全市率先建成农业强县第五次推进会精神,总结交流典型经验,分析当前的形势,动员全县上下紧盯目标、加压奋进,为周口率先建成农业强县贡献力量。县委书记李刚出席会议并讲话。县委副书记、县长郭俊涛主持会议。县领导邓昌锋、王智华、张国庆、宋涛、袁航、金溪、肖炜、孙自豪、史凯歌、顾永庆、

乔伟等出席会议。会议强调,要对全县人居环境改善提升、乡级产业园建设、村级“两堂三中心”建设等工作每周进行一次排名。要对标对表农业农村“123710”工作任务,每月开展一次观摩活动,在全县上下营造建设农业强县的浓厚氛围。要立足资源优势,打造支部过硬星、产业兴旺星,确保年底前集体经济收入5万元以下村清零。要坚持问题导向,高度关注近期有无因灾返贫人员等

情况,不断巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴。会议要求,农业强县工作领导小组要完善激励机制,包镇领导干部要认真负责、真抓实干,充分发挥能人带动、产业带动、村级党支部书记带动、民风带动作用,切实增强建设农业强县的使命担当,加快补齐短板弱项,努力为周口率先建成农业强县贡献力量。

会上,县委副书记邓昌锋传达了全市率先建成农业强县第五次推进会精神,通报了7月份第四周全县人居环境检查评比情况,宣读了县委、县政府的嘉奖决定。副县长乔伟通报了全县农业强县工作开展情况。太清宫镇、县卫健委、县乡村振兴局负责人分别进行了典型发言。试量镇、辛集镇、鸣鹿街道办事处负责人分别进行了表态发言。

全力保持高质量发展良好态势

本报讯(记者 侯国防 通讯员 田源)7月28日,鹿邑县第十六届人民政府第二次全体(扩大)会议暨廉政工作会议召开。县委副书记、县长郭俊涛主持会议并讲话。肖炜、史凯歌、顾永庆、乔伟、骆威、王连城等县处级领导出席会议。人大常委会副主任顾伟、政协副主席丁显辉受邀出席会议。

会议强调,领导干部要守纪律、转作风,保障高质量发展行稳致远。要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚持全面从严治党战略方针,深刻把握新时代作风建设的内涵新要求。要坚持“以人民为中心”,始终心怀“国之大者”,当好企业和群众的“服务员”,结合实际情况,积极探索、大胆创新,以严明的政治纪律、务实的工作作风打造全县营商环境新高地,奋力谱写中国式现代化县域发展新篇章。

推广“学习强国” 激发学习热情

本报讯(记者 侯国防 通讯员 宋梦丽)近日,鹿邑县召开“学习强国”学习平台推广运用工作会议,进一步激发全县广大党员干部群众的学习热情,扩大“学习强国”学习平台推广运用覆盖面,推动党的创新理论深入人心。县委常委、宣传部长、副县长史凯歌出席会议并讲话。

会上,肖炜、史凯歌、顾永庆、乔伟、王连城分别就各自分管的重点工作开展情况、重点项目建设情况进行详细汇报,并就下一阶段的工作进行安排部署。会议还对人大代表建议、政协委员提案办理工作进行再强调再安排。

“八一”慰问送关怀 共叙军民鱼水情

本报讯(记者 侯国防 通讯员 田源)为弘扬拥军优属光荣传统,营造爱国拥军的浓厚社会氛围,8月1日,县领导肖炜、顾伟、丁显辉先后到县人武部、县武警中队开展“八一”建军节慰问活动,代表县委、县政府向广大官兵致以节日祝福。

每到一处,肖炜一行都与广大官兵亲切交谈,详细询问战备训练、生活条件等情况,并对他们长期以来为鹿邑经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。同时,鼓励他们继续发扬能吃苦、能战斗的优良作风,进一步提高履行使命的能力,全力维护人民群众生命财产安全,为鹿邑各项事业高质量发展保

驾护航。肖炜表示,近年来,广大官兵紧紧围绕县委、县政府的中心工作,服务大局,在圆满完成各项任务的同时,全力支持县域经济社会发展,在维护社会稳定、应急处突、抢险救灾等方面作出了重要贡献。县委、县政府将一如既往地做好拥

军优属工作,落实好各项优抚政策,做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让广大官兵真切感受到党和政府的关怀与温暖。希望广大官兵继续支持鹿邑经济社会发展,积极开展军民共建活动,谱写军民融合发展新篇章。



7月28日下午,鹿邑县举办迎“八一”爱国主义专题讲座,特邀中华人民共和国武装警察部队红肩章宣讲员郭添龙用通俗易懂的语言和真实案例,为孩子们讲解部队生活、军人职责及如何处理突发事件等内容,激发了孩子们的

爱国热情。讲座结束后,孩子们诵读了《人民就是江山》《长津湖的泪》等红色经典。此次活动让孩子们充分感受到保家卫国不仅是军人的责任,也是每个人应尽的义务。 记者 侯国防 通讯员 李理 摄

“组办会商”助力巡察工作提质增效

本报讯(记者 侯国防 通讯员 王战胜)“针对某镇党委选人用人不讲规矩的问题,从巡察报告中的事例描述来看,我认为定性不够精准。这篇巡察报告空话、套话太多,提出的建议与问题对应不密切,需要进一步修改完善……”近日,在鹿邑县委第四轮巡察工作“组办会商”会议上,县委巡察办对各巡察组提交的巡察报告进行集中分析研判会商,并提出修改建议。

会上,县委巡察办紧紧围绕“三个聚焦”要求,对巡察报告逐段逐句进行分析研判,从政治站位到政策依据、从问题定性到事例支撑、从结构层次到报告格式,逐条提出修改意见,确保巡察报告内容客观全面、问题阐述清楚、佐证充分、定性精准、建议具体,真实反映巡察成果。

强化监督检查 筑牢安全生产“防火墙”

本报讯(记者 侯国防 通讯员 于杰)“辖区共有多少家小作坊?现在排查多少家了,存在什么隐患?工作中有什么困难……”按照县委、县政府的安排部署,近日,卫真街道办事处纪工委有关负责人对该街道办事处应急管理办公室负责人进行约谈,进一步压紧压实工作责任,确保风险隐患早发现、早控制、早消除,筑牢安全生产“防火墙”。

方式,深入商超、农贸市场、小作坊等场所,开展安全生产专项监督检查活动,对发现的问题,现场交办、限期整改,把安全生产隐患消灭在萌芽状态,以有力监督保障群众生产生活安全。截至目前,卫真街道办事处纪工委发现问题12个,已全部整改完毕。

县财政局

多措并举做好“一卡通”发放工作

本报讯(记者 侯国防 通讯员 李琪 王续)为切实保障人民群众的合法权益,今年以来,县财政局多措并举,积极做好惠民惠农财政补贴资金“一卡通”发放工作。

抓政策宣传,强组织领导。县财政局会同县农业农村局、县人社局、县教体局、县民政局等单位全面梳理惠民惠农财政补贴项目个数;联合县人社局等单位抽调业务骨干组成督

查组,深入乡村,对惠民惠农财政补贴对象的基础信息进行核查,发现问题及时上报、解决,切实加快惠民惠农财政补贴资金“一卡通”发放工作进度。

抓信息公开,保群众权益。经补贴项目主管部门确认后,县财政局按照要求,通过“一卡通”系统,将惠民惠农财政补贴信息推送至河南政务

国网鹿邑县供电公司

开展“党建+防外破”行动 护航电网安全运行

本报讯(记者 侯国防 通讯员 胡晨晖)“这个防撞墩既有安全警示作用,又具备柔性防撞的特点,能够有效降低电力设施被撞风险,保障电力安全稳定供应。”8月1日,国网鹿邑县供电公司焦裕禄共产党员服务队队员袁辉一边为路边的电线杆加装防撞墩,一边向群众介绍。

近年来,随着经济的快速发展,人们的生活水平不断提高,车辆越来越多,道路也不断被拓宽,部分电线杆变成了“路中杆”“路边杆”。行驶过程中,驾驶人稍不留神就会撞上电线杆,不仅给供电企业造成经济损失,还给群众的生命安全带来威胁。

为避免外力破坏电力设施,国网鹿邑县供电公司组织焦裕禄共产党员服务队积极开展“党建+防外破”行动,对县城内新建、扩建道路上的电力设施加装防撞墩。此外,该公司还积极开展树障、鸟害专项治理行动,对影响线路安全运行的树木进行修剪,对电线杆、变压器上的鸟巢进行清除,守护电网安

全。该公司负责人表示,下一步,他们将继续开展“党建+防外破”行动,增加线路巡视频次,加大防外破知识宣传力度,在重点区域安排专人盯守,切实把各类隐患消灭在萌芽状态,确保群众人身安全、电网安全运行。



8月1日上午,鹿邑县赵村乡刘行政村举行庆“八一”退伍老兵座谈会,感谢大家一直以来对村“两委”工作的支持,号召大家弘扬优良传统,永葆军人本色,积极投身新农村建设。

记者 侯国防 通讯员 宋梦丽 摄